
BEDIENUNGSANLEITUNG 

 

 

DW 3005 

DIGITALER WECKER  

mit Ladestation 

 

 

 

 

 

Für einen bestimmungsgemäßen und sicheren Gebrauch des Gerätes lesen Sie bitte 

diese Anleitung aufmerksam durch. Diese Bedienungsanleitung ist auch in einem 

elektronischen Format zum Herunterladen verfügbar: www.jaxmotech.de/downloads 
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EG – KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

 

Das in dieser Bedienungsanleitung beschriebene Produkt entspricht allen 

relevanten harmonisierten Anforderungen der EU. Die vollständige 

Konformitätserklärung finden Sie im Internet unter www.jaxmotech.de/downloads. 

 

Die in dieser Bedienungsanleitung enthaltenen Abbildungen können in einigen Details 

von dem tatsächlichen Design Ihres Gerätes abweichen. Folgen Sie in einem solchen  

Fall dennoch den beschriebenen Sachverhalten. Der Hersteller behält sich das Recht  

vor, solche Änderungen vorzunehmen, die keinen Einfluss auf die Funktionsweise des  

Gerätes haben. Das von Ihnen gekaufte Gerät wurde möglicherweise inzwischen 

verbessert und weist somit vielleicht Unterschiede zur Bedienungsanleitung auf. 

Dennoch sind die Funktionen und Betriebsbedingungen identisch, so dass Sie die 

Bedienungsanleitung im vollen Umfang nutzen können. 

 

Technische Änderungen bzw. Druckfehler bleiben vorbehalten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mit dem ’CE’ Symbol gekennzeichnete Produkte erfüllen alle 

anzuwendenden Gemeinschaftsvorschriften des Europäischen 

Wirtschaftsraums.   
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1 SICHERHEITSHINWEISE 

Bitte lesen Sie die Sicherheitshinweise vor Inbetriebnahme des 
Gerätes sorgfältig durch. Die darin enthaltenen Informationen 
dienen dem Schutz Ihrer Gesundheit und des Gerätes. Die 
Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise kann zu schweren 
Beeinträchtigungen Ihrer Gesundheit und zu Schäden an Ihrem 
Gerät führen. 
 
Bestimmungsgemäßer Gebrauch 
 Der digitale Wecker mit Ladestation der Marke SEG – DW 3005 

besteht aus einer Uhr mit Weckfunktion, die das eingestellte Datum 
und die Innentemperatur anzeigt. Ferner besitzt das Gerät eine 
integrierte abnehmbare Ladestation für kompatible Smartphones 
(mit kabelloser Ladefunktion). 

 
 Das Gerät dient ausschließlich zum Einstellen der Uhrzeit und der 

gewünschten Weckzeit, zeigt das eingestellte Datum und die 
Innentemperatur an und ist zum kabellosen Laden eines 
Smartphones bestimmt. Ferner kann ein weiteres Smartphone bzw. 
Tablet kabelgebunden geladen werden. 

 
 Das Gerät ist ausschließlich zur privaten Nutzung und für den 

Gebrauch im Haushalt sowie in ähnlichen Anwendungsbereichen 
vorgesehen und nicht zur gewerblichen Nutzung bestimmt.  

 
 Das Gerät ist ausschließlich zum Betrieb innerhalb geschlossener 

trockener Räume bestimmt.  
 
 Betreiben Sie das Gerät ausschließlich im Sinne seiner 

bestimmungsmäßigen Verwendung.  
 
 Bei bestimmungswidrigem Gebrauch können die Sicherheit und 

Funktionalität des Gerätes nicht mehr gewährleistet werden und es 
erlischt jeglicher Garantieanspruch. 
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WARNUNG!  

STROMSCHLAGGEFAHR! Fehlerhafte Elektroinstallation oder zu hohe 
Netzspannung beim Laden des Gerätes können zu elektrischem 
Stromschlag führen. 
 

 

WARNUNG!  

 Erlauben Sie niemandem, der mit der Bedienungsanleitung nicht 
vertraut ist, das Gerät zu benutzen. Dieses Gerät kann von 
Kindern ab 8 Jahren und darüber, sowie von Personen mit 
verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen, benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt werden oder hinsichtlich des sicheren Gebrauchs 
des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.  

 

 Reinigung und Wartung durch den Benutzer dürfen nicht durch 
Kinder vorgenommen werden, es sei denn, sie sind 8 Jahre oder 
älter und werden beaufsichtigt. 

 
 Das Gerät und seine Anschlussleistungen sind von Kindern jünger 

als 8 Jahre fernzuhalten. Das Gerät ist kein Kinderspielzeug. 
 

GEFAHR!  

 Verbinden Sie die Ladestation zum Laden eines Smartphones nicht 
mit dem Stromnetz via USBNetzadapter (im Lieferumfang nicht 
enthalten), wenn der digitale Wecker, die digitale Ladestation oder 
das Micro USB Kabel sichtbare Beschädigungen aufweisen. 

 Bei Beschädigungen am Produkt ist es vom Stromkreis zu trennen.  
 Trennen Sie im Gefahrenfall oder bei einem Defekt unverzüglich 

den digitalen Wecker bzw. die Ladestation vom Stromnetz. 
 Wenn Sie den digitalen Wecker bzw. die Ladestation direkt mit dem 

Stromnetz über ein USB Netzadapter (im Lieferumfang nicht 
enthalten) verbinden, wird der USBNetzadapter während des 
Betriebes spürbar warm. Das ist normal. 
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 Versuchen Sie niemals das Gerät selbst zu reparieren. Falls Ihr 
Gerät nicht ordnungsgemäß funktioniert, kontaktieren Sie den 
Händler, bei dem Sie das Produkt erworben haben.  

 Bei Reparaturen dürfen nur Teile verwendet werden, die den 
ursprünglichen Gerätedaten entsprechen. In diesem Produkt 
befinden sich elektrische und mechanische Teile, die zum Schutz 
gegen Gefahrenquellen unerlässlich sind. 

 Ersetzen Sie beschädigte Bauteile nur durch passende 
Originalersatzteile. 

 Beschädigte Micro USB Kabel werden nicht ersetzt. Wenn das 
Micro USB Kabel beschädigt ist, entsorgen Sie es und ersetzen es 
durch ein Micro USB Kabel gleichen Typs. 

 Betreiben Sie niemals ein defektes Gerät.  
 Betreiben Sie niemals ein Gerät, das heruntergefallen ist. 
 Benutzen Sie nicht den digitalen Wecker bzw. die Ladestation wenn 

die Kunststoffbauteile Risse oder Sprünge haben oder sich verformt 
haben. 
 

 

GEFAHR! 

 Achten Sie beim Entpacken unbedingt darauf, dass die  
Bestandteile der Verpackung (Polyäthylentüten, 
Polystyrenstücke) nicht in die Reichweite von Kindern gelangen.  
ERSTICKUNGSGEFAHR!  

 Schließen Sie den digitalen Wecker bzw. die Ladestation zum 
Laden eines Smartphones nicht an die Stromversorgung an, 
bevor Sie alle Verpackungsbestandteile und 
Transportsicherungen vollständig entfernt haben. 

 Betreiben Sie die Ladestation zum kabellosen Laden eines 
Smartphones nur mit dem mitgeliefertem Micro USB Kabel. Die 
Ladestation kann direkt am Stromnetz angeschlossen werden 
indem das Micro USB Kabel mit einem angeschlossenem USB
Netzadapter (im Lieferumfang nicht enthalten) verbunden wird. 
Für einen problemlosen Ladevorgang empfehlen wir einen 
USBNetzadapter des Typs DC5V 2A. Anderenfalls besteht die 
GEFAHR VON STARKER HITZEENTWICKLUNG UND 
FEUER! 
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 Alle Netzanschlussleitungen, die Beschädigungen aufweisen, 
müssen von einer qualifizierten Fachkraft (Elektrotechniker/in) 
ausgewechselt werden.  

 Verwenden Sie zum Anschluss des Gerätes an die 
Stromversorgung via USB Netzadapter (im Lieferumfang nicht 
enthalten) keine Steckdosenleisten, Mehrfachsteckdosen oder 
Verlängerungskabel. 

 Wenn Sie das Gerät am Stromnetz anschließen, sollte der 
USBNetzadapter (im Lieferumfang nicht enthalten) nur in eine 
ordnungsgemäß geerdete und ausschließlich dem Gerät 
zugewiesene Schutzkontaktsteckdose eingesteckt werden. 
Anderenfalls kann es zu gefährlichen Unfällen oder einer 
Beschädigung des Gerätes kommen. 

 Beim Anschluss am Stromnetz müssen der USBNetzadapter 
(im Lieferumfang nicht enthalten) und die Schutzkontaktdose 
jederzeit gut zugänglich sein. 

 Achten Sie darauf, dass das Micro USB Kabel nicht geknickt 
wird und legen Sie es nicht über scharfe Kanten. 

 Achten Sie darauf, dass das Micro USB Kabel nicht über den 
Rand eines Tisches oder einer Theke hängt, um 
Beschädigungen zu vermeiden.  

 Die technischen Daten Ihrer elektrischen Versorgung müssen 
den auf dem Typenschild angegebenen Werten entsprechen. 

 Ihr Hausstromkreis muss mit einem Sicherungsautomaten zur 
Notabschaltung des Gerätes ausgestattet sein. 

 Nehmen Sie keine Veränderungen an dem Gerät vor. 
STROMSCHLAGGEFAHR! 

 Trennen Sie das Gerät vor allen Wartungs und 
Reinigungsarbeiten von der Stromversorgung. 
STROMSCHLAGGEFAHR! 

 Um das Gerät komplett vom Stromnetz zu trennen, muss der 
USBNetzadapter (im Lieferumfang nicht enthalten) aus der 
Steckdose gezogen werden.  

 Tragen Sie das Gerät nicht am Micro USB Kabel. 
 Gewitter können Elektrogeräte beschädigen. Wir empfehlen 

Ihnen, das Gerät während Gewittern vom Stromnetz zu trennen. 
 Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, wenn Fremdkörper in 

das Gerät gelangen. 
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 Vor allen Wartungs und Reinigungsarbeiten sowie vor dem 
Austausch von Zubehörteilen, trennen Sie Gerät von der 
Stromversorgung.  

 Tauchen Sie das Gerät niemals komplett in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten, reinigen Sie es nicht unter fließendem Wasser und 
stellen Sie es nicht in die Geschirrspülmaschine. 

 Sollten Sie das Gerät direkt mit dem Stromnetz verbinden, fassen 
Sie niemals den USBNetzadapter (im Lieferumfang nicht 
enthalten) mit nassen Händen an. 

 Laden Sie ein Smartphone über die Ladestation nicht im Freien auf 
und betreiben Sie es nicht im Freien. 

 Stellen Sie das Gerät nicht an einem Ort auf, an dem sie mit 
Wasser/ Regen in Kontakt kommen, damit die Isolierungen der 
Elektrik keinen Schaden nehmen. 

 Stellen Sie das Gerät nicht auf die Kante oder den Rand von 
Flächen um ein Herunterfallen zu vermeiden. 

 Lagern Sie das Gerät so, dass es nicht in eine Wanne oder 
Waschbecken fallen kann. 

 Sollte das angeschlossene Gerät während des Ladevorgangs eines 
Smartphones ins Wasser fallen, greifen Sie niemals nach dem 
Produkt. Trennen Sie sofort den USBNetzadapter (im 
Lieferumfang nicht enthalten) vom Stromnetz. 

 Sollten Sie das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht nutzen, 
empfehlen wir Ihnen die Verbindung zum Stromnetz zu trennen und 
die Knopfbatterie aus dem digitalen Wecker zu nehmen. 

 Lassen Sie das Gerät während des Betriebes nicht unbeaufsichtigt. 
 

 
 

WARNUNG!  

BRAND- UND EXPLOSIONSGEFAHR! 
 Während dem Ladevorgang eines Smartphones die Ladestation 

nicht abdecken (z.B. mit Decke oder Tuch). 
 Legen Sie ausschließlich nur Smartphones mit kabelloser 

Ladefunktion auf die Ladestation, ansonsten kann dies zu 
Überhitzung führen. 
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 Achten Sie darauf, dass das Gerät und das Micro USB Kabel nicht 
mit Hitzequellen (z.B. Kochplatten, Gasflammen) in Berührung 
kommen. 

 Betreiben Sie das Gerät nicht in der Nähe von explosiven und/oder 
entzündbaren Dämpfen. 

 Betreiben Sie das Gerät nicht in der Nähe von brennbaren 
Materialien. 

 Bei Rauchentwicklung das Gerät sofort ausschalten bzw. vom 
Stromkreis trennen. 

 Setzen Sie das Gerät keinen extremen Bedingungen aus, wie z.B.: 
 hohe Luftfeuchtigkeit oder Nässe 
 Extremtemperaturen 
 direkte Sonneneinstrahlung 
 offenes Feuer 

 

 

WARNUNG!  

Verätzungs- und Vergiftungsgefahr durch auslaufende Batterien! 
 
Wenn Sie den digitalen Wecker von der Ladestation trennen, läuft die 
Uhr weiter (Gangreserve) da in dem Wecker eine Knopfbatterie des Typs 
CR 2023 eingesetzt ist. 

 Ausgelaufene Batteriesäure kann zu Verätzungen führen. 
 Vermeiden Sie den Kontakt von Batteriesäure mit Haut, Augen und 

Schleimhäuten. Tragen Sie im Falle eines auslaufenden Akkus 
unbedingt Schutzhandschuhe. 

 Spülen Sie bei Kontakt mit der Batteriesäure die betroffenen Stellen 
sofort mit reichlich klarem Wasser und suchen Sie einen Arzt auf. 

 
 

HINWEIS!  

 Platzieren Sie keine Magnetkarten (z.B. EC Karte, Kreditkarte, 
Hotelzimmerkarte) auf die Ladestation oder zu nahe an das Gerät 
um ein Versagen der Magnetkartenfunktion zu vermeiden. 

 Platzieren Sie keine metallischen Gegenstände oder metallische 
Smartphonehüllen auf die Ladestation.  
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2  LIEFERUMFANG  
 

Vergewissern Sie sich nach dem Auspacken, dass folgende Teile mitgeliefert worden sind: 

 

 Digitaler Wecker mit abnehmbarer integrierter Ladestation 

 Micro USB Kabel 

 Eingelegte 1 x CR 2023 Knopfbatterie im Wecker 

 Bedienungsanleitung mit Garantie  
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3 GERÄTETEILE 
 

 

DIGITALER WECKER MIT LADESTATION   

01 Anzeige der Uhrzeit 

02 An / Aus Schalter  

03 Funktionstaste (M) 

04  + Taste 

05  Taste 

06  Kabellose Ladestation (abnehmbar) 

07 Betriebsanzeige zeigt Bereitschaft zum kabellosen Laden an (Stand by)  rot 

08 Indikationslicht zeigt Ladevorgang an  blau 

09 Bei gewählter 12Stunden Anzeige wird Vormittags (AM) und Nachmittags (PM) 

angezeigt 

10 Anzeige, dass Wecker eingeschaltet ist 

11 Datumsanzeige 

12  Anzeige der Innentemperatur (wahlweise in °Celsius oder °Fahrenheit) 

13 Micro USB Anschluss (USBC) 

14 DC 5V Ausgang (USB Port) zum kabelgebundenen Laden eines weiteren 

Smartphones 
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4  INSTALLATION 

 
Auspacken 

1. Packen Sie das Produkt vorsichtig aus. Beachten Sie die Hinweise zur Entsorgung der   

  Verpackungsmaterialien in Kapitel 9 – ENTSORGUNG. 

2. Entfernen Sie eventuelle Transportsicherungen wie Aufkleber und die Schutzfolie von  

  den Produkten. Benutzen Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, um Reste der  

  Transportsicherungen zu entfernen. 

3. Ziehen Sie die transparente Schutzfolie aus dem Batteriefach (auf der Rückseite des 

Weckers) um die Batterie freizuschalten. 

4. Das Display ist mit einer Schutzfolie überzogen, die Sie einfach abziehen können. 

5. Überprüfen Sie vor Inbetriebnahme ob das Micro USB Kabel oder das 

  Gerät selbst keine Beschädigungen aufweisen. 

6. Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit, siehe Kapitel 2 – LIEFERUMFANG. 

 

Gerät aufstellen 

1. Der digitale Wecker kann von der Ladestation getrennt werden. Durch Einstecken kann 

der digitale Wecker vorder wie auch rückseitig wieder mit der Ladestation verbunden 

werden. 

2. Wenn Sie den digitalen Wecker von der Ladestation trennen, läuft die Uhr weiter 

(Gangreserve) da in dem Wecker eine Knopfbatterie des Typs CR 2023 eingesetzt ist. 

Sie brauchen die Batterie nicht mehr einzusetzen. 
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5  BEDIENUNG 
 

HINWEIS!  

 

 Zum kabellosen Laden eines Smartphones muss das zu ladende 
Smartphone mit einer kabellosen Ladefunktion ausgestattet sein. 
Alle neueren gängigen Smartphone Modelle verfügen über diese 
Funktion. Smartphones ohne kabellose Ladefunktion können mit 
einem Induktionsempfänger unkompliziert nachgerüstet werden. 

 Wenn Sie die Ladestation mit dem Stromnetz über ein USB 
Netzadapter (im Lieferumfang nicht enthalten) verbinden, wird der 
USBNetzadapter während des Betriebes spürbar warm. Das ist 
normal. 

 Es können nicht mehrere Smartphones mit kabelloser Ladefunktion 
gleichzeitig auf der Ladestation geladen werden. Allerdings können 
Sie über den DC 5V Ausgang (USB Port) kabelgebunden ein 
zweites Smartphone laden. 
 

 

  GEFAHR!  

 Betreiben Sie die Ladestation zum Laden eines Smartphones 
nur mit dem mitgeliefertem Micro USB Kabel. Das Gerät kann 
direkt am Stromnetz angeschlossen werden indem das Micro 
USB Kabel mit einem angeschlossenem USBNetzadapter (im 
Lieferumfang nicht enthalten) verbunden wird. Für einen 
problemlosen Ladevorgang empfehlen wir einen USB
Netzadapter des Typs DC5V 2A. Anderenfalls besteht die 
GEFAHR VON STARKER HITZEENTWICKLUNG UND 
FEUER! 

 
Uhrzeit einstellen 

1. Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an, indem das Micro USB Kabel 

mit einem USBNetzadapter (im Lieferumfang nicht enthalten) verbunden und am 

Micro USB Anschluss (13) angeschlossen wird.  

2. Die Betriebsanzeige (7) leuchtet rot auf (Standby Modus). 

3. Das Display ist eingeschaltet.  
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4. Es beginnt die Erkennung der Innentemperatur. 

5. Um die aktuelle Uhrzeit einzustellen, drücken Sie die Funktionstaste „M“ (3). 

6. Die Stundenanzeige beginnt zu blinken. Um die Stunde einzustellen betätigen Sie 

die + bzw. – Taste (4 oder 5). Nachdem Sie die + bzw. – Taste für 10 Sekunden 

nicht mehr betätigen, wird die eingegebene Stunde automatisch gespeichert.  

7. Sobald Sie die Stunde eingestellt haben, drücken Sie die Funktionstaste „M“ (3) um 

zur Einstellung der Minuten zu wechseln. Wieder betätigen Sie die + bzw. – Taste (4 

oder 5) um die Minuten einzustellen. Nachdem Sie die + bzw. – Taste für 10 

Sekunden nicht mehr betätigen, werden die eingegebenen Minuten automatisch 

gespeichert.  

 

Weckzeit einstellen 

1. Drücken Sie 3 x die Funktionstaste „M“ (3). 

2. Die Stundenanzeige beginnt zu blinken. Um die Stunde einzustellen, betätigen Sie 

die + bzw. – Taste (4 oder 5). Nachdem Sie die + bzw. – Taste für 10 Sekunden 

nicht mehr betätigen, wird die eingegebene Stunde automatisch gespeichert.  

3. Sobald Sie die Stunde eingestellt haben, drücken Sie die Funktionstaste „M“ (3) um 

zur Einstellung der Minuten zu wechseln. Wieder betätigen Sie die + bzw. – Taste (4 

oder 5) um die Minuten einzustellen. Nachdem Sie die + bzw. – Taste für 10 

Sekunden nicht mehr betätigen, werden die eingegebenen Minuten automatisch 

gespeichert.  

4. Den Alarm können Sie an und ausstellen indem Sie die + Taste (4) länger als 2 

Sekunden drücken. 

5. Sobald der Wecker die eingestellte Weckzeit erreicht, ertönt ein Alarmton für 25 

Sekunden. Es folgt eine Pause von 10 Sekunden, danach ertönt der Alarmton 

wieder für 25 Sekunden.  

6. Durch Betätigen einer beliebigen Taste stellen Sie den Alarmton aus. 

7. Für die Schlummerfunktion in Abstand von 5 Minuten, klopfen Sie bitte 2 x auf die 

Oberkante des digitalen Weckers.   

 

Datum einstellen 

1. Zur Einstellung der Jahreszahl drücken Sie 5 x die Funktionstaste „M“ (3). 

2. Zur Einstellung des Jahres betätigen Sie die + bzw. – Taste (4 oder 5). Nachdem 

Sie die + bzw. – Taste für 10 Sekunden nicht mehr betätigen, wird das eingegebene 

Jahr automatisch gespeichert.  

3. Zur Einstellung des Datums (Monat) drücken Sie erneut die Funktionstaste „M“ (3). 
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4. Zur Einstellung des Monats betätigen Sie die + bzw. – Taste (4 oder 5). Nachdem 

Sie die + bzw. – Taste für 10 Sekunden nicht mehr betätigen, wird der eingegebene 

Monat automatisch gespeichert.  

5. Sobald Sie den Monat eingestellt haben, drücken Sie die Funktionstaste „M“ (3) um 

zur Einstellung des Tages zu wechseln. Wieder betätigen Sie die + bzw. – Taste (4 

oder 5) um den Tag einzustellen. Nachdem Sie die + bzw. – Taste für 10 Sekunden 

nicht mehr betätigen, wird der eingegebene Tag automatisch gespeichert.  

 

Einstellung zur 12- oder 24-Stunden Anzeige 

1. Drücken Sie kurz die + Taste (04) um vom 12Stunden Modus zum 24 Stunden 

Modus umzustellen. 

 

Einstellung zur Innentemperatur Anzeige in °Celsius oder °Fahrenheit 

1. Drücken Sie kurz die  Taste (5) um die Temperaturanzeige von Celsius auf 

Fahrenheit umzustellen. 

 

Display an- und ausschalten 

1. Um das Display auszuschalten halten Sie die An / Aus Taste (2) für mehr als 2 

Sekunden gedrückt. Zur Bestätigung ertönt ein Tonsignal.  

2. Um das Display wieder einzuschalten halten Sie die An / Aus Taste (2) für mehr als 

2 Sekunden gedrückt. Zur Bestätigung ertönt ein Tonsignal. 

 

Smartphone kabellos laden 

1. Nachdem das Gerät an die Stromversorgung angeschlossen ist, indem das Micro 

USB Kabel mit einem USBNetzadapter (im Lieferumfang nicht enthalten) 

verbunden und am Micro USB Anschluss (13) angeschlossen wird, leuchtet die 

Betriebsanzeige (7) rot (Standby Modus). 

2. Die Ladestation ist nun betriebsbereit: Smartphones können kabellos geladen 

werden. 

3. Legen Sie hierfür das Smartphone mit kabelloser Ladefunktion auf die Ladestation 

(6). Das Indikationslicht (8) zeigt den Ladevorgang in blau an. 

4. Schalten Sie den Vibrationsmodus des zu ladenden Smartphones aus damit sich 

das Gerät nicht von der Ladefläche schiebt und der Ladevorgang nicht unterbrochen 

wird. 

5. Das Smartphone wird geladen.  

6. Die Betriebsanzeige (3) leuchtet während dem kabellosen Ladevorgang blau. 
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Zweites Smartphone über Kabel laden 

Verbinden Sie Ihr USB Ladekabel mit dem DC 5V Ausgang (14) um ein zweites 

Smartphone oder Tablet per Kabel zu laden. 

 

 

6  REINIGUNG UND PFLEGE 

 

 

WARNUNG! 

 Bevor Reinigungsarbeiten durchgeführt werden, muss das Produkt 
abgeschaltet sein und von der Stromversorgung getrennt werden. 

 Tauchen Sie das Gerät niemals komplett in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

 Achten Sie darauf, dass kein Wasser in das Gerät eindringt. 
 

 
Reinigung der Oberflächen  

Reinigen Sie die Oberflächen des Gerätes mit einem weichen nebelfeuchten Tuch. 

 Benutzen Sie keine rauen, aggressiven und ätzenden Reinigungsmittel 

 Benutzen Sie kein Alkohol oder sonstige Lösungsmittel 

 Benutzen Sie keine Scheuermittel 

 Benutzen Sie keine ätherischen Öle 

Diese Anweisungen gelten für sämtliche Oberflächen Ihres Gerätes. Die Oberfläche des 

Produktes kann durch Einsatz solcher Mittel beschädigt werden. 

 

  



12/2022 
 

7 STÖRUNG UND BEHEBUNG 

 

GEFAHR!  

 Verbinden Sie die Ladestation zum Laden eines Smartphones nicht 
mit dem Stromnetz via USBNetzadapter (im Lieferumfang nicht 
enthalten), wenn das Gerät oder das Micro USB Kabel sichtbare 
Beschädigungen aufweisen. 

 Bei Beschädigungen am Produkt ist es vom Stromkreis zu trennen.  
 Trennen Sie im Gefahrenfall oder bei einem Defekt unverzüglich 

das Gerät vom Stromnetz. 
 Versuchen Sie niemals selbst das Gerät zu reparieren. Falls Ihr 

Gerät nicht ordnungsgemäß funktioniert, kontaktieren Sie den 
Händler, bei dem Sie das Produkt erworben haben.  

 Beschädigte Micro USB Kabel werden nicht ersetzt. Wenn das 
Micro USB Kabel beschädigt ist, entsorgen Sie es und ersetzen es 
durch ein Micro USB Kabel gleichen Typs. 

 Betreiben Sie niemals ein defektes Gerät. 

 

Sollten während des Betriebes Störungen auftreten, prüfen Sie bitte anhand der folgenden 

Tabelle, ob Sie das Problem selbständig beheben können. Alle anderen Reparaturen sind 

unzulässig und der Garantieanspruch erlischt.  

 

Problem     Ursache      Maßnahme 

Smartphone lässt sich  Ladestation ist nicht    Prüfen Sie ob die Ladestation  

nicht laden.    verbunden.     korrekt mit dem   

Stromnetz verbunden ist. Ist das  

Micro USB Kabel korrekt mit 

den Anschlüssen verbunden? 

              Siehe Kapitel 5 –  

BEDIENUNG. 

 

Smartphone verfügt über   Smartphones ohne kabellose  

keine kabellose    Ladefunktion können mit einem 

Ladefunktion.     Induktionsempfänger  
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unkompliziert nachgerüstet  

werden. 

 

      Die Sicherung ist durchge  Sicherung ersetzen oder Strom 

      brannt oder die Stromunter unterbrechung zurücksetzen. 

      brechung ist aktiv. 

 

      Steckdose ist defekt.   Überprüfen Sie die Steckdose, 

             indem Sie ein anderes Gerät  

             anschließen. 

 

 
Display zeigt nichts an. Display ist ausgeschaltet.  Schalten Sie das Display ein  

indem Sie die An/Aus Taste (2)  

für mehr als 2 Sekunden  

gedrückt halten. 
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8 TECHNISCHE DATEN 
 

Geräteart:       Digitaler Wecker mit Ladestation 

Modellbezeichnung:     DW 3005 

Eingangsspannung:     5V/2A (kabelloses Laden) 

5V/3A (kabelloses Laden und USB Ausgang) 

Übertragungsleistung:     Max. 5 Watt 

USB Anschluss:      DC5V / 1A 

Batterie für Gangreserve:    1 x CR 2023 

Produkt Abmessungen:    168 x 120 x 120 mm (B x T x H) 

 

 
Technische Änderungen vorbehalten!  
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9 ENTSORGUNG 

 
1. Achten Sie beim Entpacken unbedingt darauf, dass die Bestandteile der Verpackung 

(Polyäthylentüten, Polystyrenstücke) nicht in die Reichweite von Kindern gelangen. 

ERSTICKUNGSGEFAHR! 

2. Nicht mehr benutzte und alte Geräte müssen der zuständigen Wiederverwertungsstelle 

zugeführt werden. Keinesfalls offenen Flammen aussetzen. 

3. Altgeräte sind kein unbrauchbarer Abfall. Durch eine umweltgerechte Entsorgung 

werden viele wertvolle Rohstoffe wiedergewonnen. 

4. Wenn elektrische Geräte auf Mülldeponien oder Müllhalden entsorgt werden, können 

gesundheitsgefährdende Stoffe ins Grundwasser gelangen. Somit gelangen solche Stoffe 

in die Nahrungskette und schädigen Ihre Gesundheit und Ihr Wohlbefinden. 

5. Bevor Sie ein beliebiges Altgerät entsorgen, machen Sie dieses vorher unbedingt 

funktionsuntüchtig! Das bedeutet, immer das Micro USB Kabel ausstecken und entfernen. 

Nun können Sie das Gerät entsorgen! 

6. Die im Gerät verwendeten Materialien sind recycelbar und mit entsprechenden 

Informationen versehen. Indem Sie Ihr altes Gerät oder dessen Materialien wie auch die 

Verpackung sachgerecht entsorgen, tragen Sie erheblich zum Schutz unserer Umwelt bei. 

7. Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial entsprechend den örtlichen Vorschriften Ihres 

Wohnortes in den dafür vorgesehenen Behältern. 

8. Falls es in Ihrem Wohnumfeld keine geeigneten Entsorgungsbehälter gibt, bringen Sie 

diese Materialien zu einer geeigneten kommunalen Sammelstelle. 

9. Nähere Informationen erhalten Sie von Ihrem Fachhändler oder bei Ihren 

entsprechenden kommunalen Entsorgungseinrichtungen. 

 

 

Verpackung entsorgen 

Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Geben Sie Pappe und Karton zum 

Altpapier und Folien in die Wertstoffsammlung. 

 

 

Korrektes Entsorgen von gebrauchten Elektro- und Elektronikgeräten 

(Elektroschrott):                                                                                       

Das Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne weist auf die Notwendigkeit der 

separierten Entsorgung elektrischer I elektronischer Geräte hin. Gemäß 

europäischen Vorgaben dürfen gebrauchte Elektro und Elektronikgeräte nicht 

mehr als normaler Haushaltsabfall behandelt werden, sondern müssen an 

einer entsprechend eingerichteten Annahmestelle für das Recycling solcher 
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Gerate abgegeben werden. Die kommunalen Entsorgungsbetriebe haben 

hierzu Sammelstellen eingerichtet, an denen private Haushalte ihre Altgeräte 

kostenfrei abgeben können. Bitte informieren Sie sich bei Ihrer Gemeinde bzw. 

den kommunalen Entsorgungsbetrieben über die regionalen Möglichkeiten der 

Rückgabe. 

 

 

 

Batterien und Akkus dürfen nicht in den Hausmüll! 

Im Zusammenhang mit der Lieferung von diesem Gerät, das eine Batterie 

bzw. Akku enthält, sind wir verpflichtet Ihnen folgenden Hinweis zu geben: 

 

Das Symbol der durchgekreuzten Mülltonne bedeutet, dass die Batterie bzw. 

Akku nicht in den Hausmüll gegeben werden darf. 

 

Als Verbraucher sind Sie gesetzlich verpflichtet, alle Batterien und Akkus, 

egal ob sie Schadstoffe* enthalten oder nicht, bei einer Sammelstelle in Ihrer  

Gemeinde/Ihrem Stadtteil oder im Handel abzugeben, damit sie einer 

umweltschonenden Entsorgung zugeführt werden können. Die Abgabe von 

Batterien und Akkus ist für Sie unentgeltlich. 

*gekennzeichnet mit: Cd = Cadmium, Hg = Quecksilber, Pb = Blei 

 

 

UMWELT- UND GESUNDHEITSSCHÄDEN!  

Altbatterien enthalten möglicherweise Schadstoffe oder Schwermetalle, die der Umwelt und 

der Gesundheit schaden können. Gesundheitsgefährdende Stoffe können ins Grundwasser 

gelangen. Somit gelangen solche Stoffe in die Nahrungskette und schädigen Ihre 

Gesundheit und Ihr Wohlbefinden. 

 

Außerdem enthalten Batterien wertvolle Rohstoffe, die durch eine umweltgerechte 

Entsorgung wieder verwertet werden. 
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10  HERSTELLERGARANTIE 
 

 Auf Ihr Gerät bieten wir 2 Jahre Gewährleistung und die handelsübliche Garantie ab 

Ausstellerdatum der Rechnung bzw. des Lieferscheines. 

 Innerhalb dieser Garantiezeit werden bei Vorlage des Kaufbeleges bzw. des 

Lieferscheines alle auftretenden Herstellungs und / oder Materialfehler kostenlos 

durch Instandsetzung und / oder Austausch der defekten Teile bzw. (nach unserer 

Wahl) durch Umtausch in einen gleichwertigen, einwandfreien Artikel reguliert. 

 Der Hersteller haftet nicht für Personen oder Sachschäden durch: 

o unsachgemäße Verwendung oder Wartung  

o unsachgemäße Veränderungen am Gerät 

o unsachgemäßer Transport 

o NichtBefolgung der Sicherheitsvorschriften 

o Blitz, Wasser, Feuer, Unfall 

 Von der Garantie ausgenommen sind leicht zerbrechliche Teile wie z.B. Glas, 

Kunststoff oder Glühlampen. 

 Beschädigte Micro USB Kabel werden nicht ersetzt. 

 Die Garantie erlischt, wenn das Gerät von Ihnen oder einem nicht von uns 

autorisierten Dritten geöffnet und/oder Veränderungen an dem Gerät vorgenommen 

worden sind. 

 Bei bestimmungswidrigem Gebrauch können die Sicherheit und Funktionalität des 

Gerätes nicht mehr gewährleistet werden und es erlischt jeglicher Garantieanspruch. 

 Ein anderer als in dieser Bedienungsanleitung beschriebener Einsatz ist unzulässig 

und führt zu Gewährleistungsverlust, Garantieverlust sowie zu Haftungsausschluss. 

 Druckfehler und Änderungen an dem Gerät, der Bedienungsanleitung oder der 

Verpackung sind vorbehalten. 

 

Möchten Sie eine Beanstandung geltend machen, so empfehlen wir Ihnen 

grundsätzlich, sich zunächst mit dem Händler, bei dem Sie das Gerät erworben haben, 

in Verbindung zu setzen.  

 

Sollte eine Reparatur erforderlich sein, erreichen Sie unsere Hotline unter folgender 

Servicenummer: +33 1 84886529. 

 

Für eine zügige Regulierung halten Sie bitte folgende Informationen bereit: 

 

Digitaler Wecker mit Ladestation 

DW 3005 
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Lieferung 12/2022 

 

Technischer Service         

Sertronics GmbH          

Ostring 60          

D66740 Saarlouis          

 

Tel:   +33 1 84886529 

Fax:  +49 (0)6831 4880 820 

email:  servicefr@jaxmotech.de  
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                                                                   Jaxmotech GmbH  
  Ostring 60 . D66740 Saarlouis 

Allemagne 
  Service Hotline: +33 1 84886529 
  servicefr@jaxmotech.de 
  www.jaxmotech.de 



MODE D'EMPLOI 

 

 

DW 3005 

RÉVEIL NUMÉRIQUE  

avec station de recharge 

 

 

 

 

 

Pour une utilisation conforme et sûre de l'appareil, veuillez lire attentivement ce 

mode d'emploi. Vous pouvez également télécharger ce mode d'emploi au format 

électronique : www.jaxmotech.de/downloads 
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DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ 

 

Le produit décrit dans ce mode d'emploi est conforme à toutes les exigences harmonisées 

pertinentes de l'UE. La déclaration de conformité intégrale est disponible sur Internet à la 

page www.jaxmotech.de/downloads. 

 

Quelques détails de votre appareil peuvent différer des figures contenues dans ce mode 

d'emploi. Dans ce cas, veuillez malgré tout suivre les instructions. Le fabricant se réserve le 

droit de procéder à des modifications qui n'ont pas d'effet sur le mode de fonctionnement 

de l'appareil. Dès lors, il est possible que l'appareil que vous avez acquis ait été amélioré et 

qu'il diffère de la description du mode d'emploi. 

Toutefois, les fonctions et les conditions de service sont identiques de sorte que vous 

pouvez faire entièrement confiance à ce mode d'emploi. 

 

Sous réserve de modifications techniques et d'erreurs d'impression. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les produits identifiés par le symbole 'CE' satisfont à tous les règlements 

communautaires applicables de l'Espace économique 

européen.   
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1 CONSIGNES DE SÉCURITÉ 

Avant la mise en service de l'appareil, veuillez lire attentivement les 
consignes de sécurité. Elles contiennent des informations 
importantes pour votre santé et l'appareil. Le non-respect des 
consignes de sécurité peut avoir des effets graves sur votre santé et 
endommager votre appareil. 
 
Utilisation conforme 
 Le réveil numérique avec station de recharge de la marque SEG – 

DW 3005 se compose d'une horloge avec fonction de réveil, qui 
affiche la date réglée et la température intérieure. En outre, 
l'appareil possède une station de recharge intégrée et amovible 
pour les smartphones compatibles (avec fonction de recharge sans 
fil). 

 
 L'appareil permet de régler l'heure et l'heure de réveil souhaitée 

uniquement. Il affiche la date réglée et la température intérieure, et 
permet de recharger un smartphone sans fil. En outre, il permet de 
recharger un deuxième smartphone ou une tablette avec fil. 

 
 L'appareil est destiné à l'utilisation privée uniquement. Il est conçu 

pour l'emploi domestique ou dans des domaines d'application 
similaires et n'est pas adapté à l'utilisation commerciale.  

 
 L'appareil est destiné à l'utilisation dans des lieux secs, à l'intérieur 

de pièces fermées uniquement.  
 
 Utilisez l'appareil conformément à l'utilisation conforme prévue.  

 
 Toute utilisation non conforme peut affecter la sécurité et le bon 

fonctionnent de l'appareil, et invalide la garantie. 
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AVERTISSEMENT !  

DANGER D'ÉLECTROCUTION !  
Une installation électrique défectueuse ou une tension de secteur 
excessive lors de la recharge de l'appareil peuvent provoquer une 
décharge électrique. 
 

AVERTISSEMENT !  

 Toutes les personnes qui utilisent l'appareil doivent 
obligatoirement être familiarisées avec le mode d'emploi. Les 
enfants à partir de 8 ans et les personnes dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui 
manquent d'expérience et de connaissances, peuvent utiliser 
l'appareil sous la surveillance d'une autre personne ou de manière 
autonome à condition qu'elles aient reçu les instructions 
nécessaires à une utilisation sûre de l'appareil et qu'elles 
comprennent les dangers que celle-ci peut comporter. Les enfants 
ne doivent pas jouer avec l'appareil.  

 

 Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur sont interdits aux 
enfants, sauf s'ils ont plus de 8 ans et qu'ils sont surveillés. 

 
 Gardez les enfants de moins de 8 ans à l'écart de l'appareil et de 

ses câbles de raccord. L'appareil n'est pas un jouet. 
 

DANGER !  

 Ne branchez pas la station de recharge pour smartphone sur le 
secteur au moyen d'un adaptateur de réseau USB (non compris 
dans la fourniture) si le réveil numérique, la station de recharge 
numérique ou le câble Micro USB présentent des dommages 
visibles. 

 Si le produit est endommagé, il faut le débrancher du circuit 
électrique.  

 En cas de danger ou de défaut, débranchez immédiatement le 
réveil numérique et/ou la station de recharge du secteur. 
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 Si vous branchez le réveil numérique et/ou la station de recharge 
directement sur le réseau au moyen d'un adaptateur de réseau 
USB (non compris dans la fourniture), l'adaptateur de réseau USB 
devient très chaud pendant le fonctionnement. C'est normal. 

 Ne tentez jamais de réparer l'appareil de vous-même. Si votre 
appareil ne fonctionne pas correctement, contactez le distributeur 
qui vous l'a fourni.  

 Pour les réparations, il ne faut utiliser que des pièces qui 
correspondent aux données originales de l'appareil. Ce produit 
contient des pièces électriques et mécaniques indispensables pour 
la protection contre les sources de danger. 

 Remplacez les composants endommagés par des pièces de 
rechange d'origine adaptées uniquement. 

 Les câbles Micro USB endommagés ne sont pas remplacés. Si le 
câble Micro USB est endommagé, éliminez-le et remplacez-le par 
un câble Micro USB du même type. 

 N'utilisez jamais l'appareil s'il est défectueux.  
 N'utilisez jamais l'appareil s'il est tombé. 
 N'utilisez pas le réveil numérique ni la station de recharge si les 

composants en plastique sont fissurés, fêlés ou déformés. 
 

 

DANGER ! 

 Lors du déballage, veillez impérativement à ce que les  
éléments de l'emballage (sachets en polyuréthane, bouts de 
polystyrène) ne finissent pas entre les mains d'un enfant.  
DANGER D'ASPHYXIE !  

 Ne raccordez pas le réveil numérique ni la station de recharge 
pour smartphone à l'alimentation électrique avant d'avoir retiré 
tous les éléments de l'emballage et les protections de transport. 

 Utilisez la station de recharge sans fil pour smartphone avec le 
câble Micro USB fourni uniquement. Vous pouvez brancher la 
station de recharge directement sur le secteur en reliant le 
câble Micro USB à un adaptateur de réseau raccordé (non 
compris dans la fourniture). Pour une recharge sans souci, nous 
recommandons un adaptateur de réseau USB du type DC5V 
2A. Dans le cas contraire, il existe un DANGER 
D'ÉCHAUFFEMENT IMPORTANT ET D'INCENDIE ! 
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 Tous les câbles d'alimentation endommagés doivent être 
remplacés par du personnel spécialisé et qualifié 
(électrotechnicien).  

 Pour raccorder l'appareil à l'alimentation électrique au moyen 
d'un adaptateur de réseau USB (non compris dans la fourniture) 
n'utilisez pas de multiprise, d'adaptateur multiprise, ni de câble 
de rallonge. 

 Lorsque vous raccordez l'appareil au réseau, insérez 
l'adaptateur de réseau USB (non compris dans la fourniture) 
dans une prise de courant avec contact de mise à la terre 
correctement reliée à la terre et réservée uniquement à 
l'appareil. Dans le cas contraire, des accidents graves ou un 
endommagement de l'appareil sont possibles. 

 Lorsque vous raccordez l'appareil au réseau, veillez à ce que 
l'adaptateur de réseau USB (non compris dans la fourniture) et 
la prise avec contact de mise à la terre soient accessibles à tout 
moment. 

 Veillez à ne pas plier le câble Micro USB et à ne pas le poser 
sur des arêtes tranchantes. 

 Veillez à ce que le câble Micro USB ne pende pas du bord 
d'une table ou d'un comptoir pour éviter des dommages.  

 Les données techniques de votre alimentation électrique 
doivent correspondre aux valeurs indiquées sur la plaque 
signalétique. 

 L'installation électrique domestique doit être équipée d'un 
disjoncteur automatique de coupure d'urgence de l'appareil. 

 N'apportez aucune modification à l'appareil. 
DANGER D'ÉLECTROCUTION ! 

 Avant tous les travaux de maintenance et nettoyage, 
débranchez l'appareil de l'alimentation électrique. DANGER 
D'ÉLECTROCUTION ! 

 Afin de séparer complètement l'appareil du secteur, vous devez 
débrancher l'adaptateur de réseau USB (non compris dans la 
fourniture) de la prise.  

 Ne transportez pas l'appareil par le câble Micro USB. 
 Les orages peuvent endommager les appareils électroniques. 

En cas d'orage, il est recommandé de séparer l'appareil du 
secteur. 
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 Séparez l'appareil du secteur si des corps étrangers pénètrent 
dans l'appareil. 

 Avant tous les travaux de nettoyage et avant le remplacement des 
pièces accessoires, séparez l'appareil de l'alimentation électrique.  

 N'immergez jamais l'appareil complètement dans l'eau ni dans 
d'autres liquides. Ne le nettoyez pas sous l'eau courante et ne le 
mettez pas dans le lave-vaisselle. 

 Si vous raccordez l'appareil directement au secteur, ne saisissez 
jamais l'adaptateur de réseau USB (non compris dans la fourniture) 
avec les mains mouillées. 

 N'utilisez pas la station de recharge à l'extérieur, y compris pour 
recharger un smartphone. 

 Ne placez pas l'appareil à un endroit où il pourrait entrer en contact 
avec de l'eau/pluie afin d'exclure tout endommagement des 
isolations du système électrique. 

 Ne posez pas l'appareil au bord des surfaces pour éviter qu'il ne 
tombe. 

 Stockez l'appareil de sorte qu'il ne puisse pas tomber dans une 
baignoire ou un lavabo. 

 Si l'appareil raccordé tombe dans l'eau pendant la recharge d'un 
smartphone, ne saisissez jamais le produit. Débranchez 
immédiatement l'adaptateur de réseau USB (non compris dans la 
fourniture) du secteur. 

 Si vous prévoyez de ne pas utiliser l'appareil pendant une période 
prolongée, nous recommandons de le débrancher du secteur et de 
retirer la pile bouton du réveil numérique. 

 Ne laissez pas l'appareil sans surveillance pendant le 
fonctionnement. 
 

 
 

AVERTISSEMENT !  

DANGER D'INCENDIE ET EXPLOSION ! 
 Pendant le processus de recharge d'un smartphone, ne couvrez 

pas la station de recharge (p. ex. avec une couverture ou un 
chiffon). 
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 Placez dans la station de recharge des smartphones avec fonction 
de recharge sans fil uniquement. Dans le cas contraire, une 
surchauffe est possible. 

 Veillez à ce que ni l'appareil ni le câble Micro USB n'entrent en 
contact avec des surfaces chauffantes (p. ex. plaques de cuisson, 
foyers de cuisinières à gaz). 

 N'utilisez pas l'appareil près de vapeurs explosives et/ou 
inflammables. 

 N'utilisez pas l'appareil près de matériaux inflammables. 
 En cas de formation de fumée, mettez l'appareil immédiatement 

hors tension et/ou séparez-le du circuit électrique. 
 Ne soumettez jamais l'appareil à des conditions extrêmes, p. ex. : 

- humidité de l'air élevée ou présence de liquides 
- températures extrêmes 
- rayonnement direct du soleil 
- flammes ouvertes 

 

AVERTISSEMENT !  

Danger de brûlures et intoxication lié à des fuites des piles ! 
 
Si vous séparez le réveil numérique de la station de charge, l'horloge 
continue à fonctionner (réserve de marche), car le réveil contient une pile 
bouton du type CR 2023. 

- Une fuite d'acide de la pile peut provoquer des brûlures. 
- Évitez le contact de l'acide de la pile avec la peau, les yeux et les 

muqueuses. En cas de fuite d'une pile, chaussez impérativement 
des gants de protection. 

- En cas de contact avec l'acide de la pile, rincez immédiatement 
l'endroit concerné avec beaucoup d'eau fraîche et contactez un 
médecin. 

 

AVIS !  

 Ne placez pas de carte magnétique (p. ex. carte de débit, carte de 
crédit, carte de chambre d'hôtel) sur la station de recharge ni près 
de l'appareil pour éviter une défaillance de la carte magnétique. 

 Ne posez pas d'objets métalliques ni de housses de smartphone 
métalliques sur la station de recharge.  
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2 FOURNITURE  
 

Après le déballage, assurez-vous que les pièces suivantes ont été fournies : 

 

- Réveil numérique avec station de recharge intégrée amovible 

- Câble Micro USB 

- 1 pile bouton CR 2023 à l'intérieur du réveil 

- Mode d'emploi avec garantie  
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3 ÉLÉMENTS DE L'APPAREIL 
 

 

RÉVEIL NUMÉRIQUE AVEC STATION DE RECHARGE   

01 Affichage de l'heure 

02 Interrupteur Marche/Arrêt  

03 Bouton de fonction (M) 

04  Bouton + 

05 Bouton - 

06  Station de recharge sans fil (amovible) 

07 Voyant de service, indique que l'appareil est prêt pour la recharge sans fil (veille) - rouge 

08 Indicateur, signale que le processus de recharge est en cours - bleu 

09 Si vous sélectionnez l'affichage 12 heures, ici est affiché s'il s'agit du matin (AM) ou de 

l'après-midi (PM) 

10 Indicateur signalant que le réveil est sous tension 

11 Affichage de la date 

12  Affichage de la température intérieure (au choix en °Celsius ou °Fahrenheit) 

13 Port Micro USB (USB-C) 

14 Sortie DC 5V (port USB) pour la recharge avec fil d'un deuxième smartphone 
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4  INSTALLATION 

 
Déballage 

1. Déballez le produit avec précaution. Respectez les indications pour l'élimination des 

matériaux d'emballage du chapitre 9 - ÉLIMINATION. 

2. Retirez les protections de transport éventuelles des produits, l'adhésif et la pellicule de 

protection par exemple. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs pour éliminer 

les résidus des protections de transport. 

3. Retirez la pellicule de protection transparente du compartiment à pile (à l'arrière du 

réveil) pour activer la pile. 

4. L'écran est revêtu d'une pellicule de protection que vous pouvez simplement ôter. 

5. Avant la mise en service, contrôlez que le câble Micro USB et l'appareil ne présentent 

aucun dommage. 

6. Vérifiez que la fourniture est complète, voir chapitre 2 – FOURNITURE. 

 

Installation de l'appareil 

1. Vous pouvez séparer le réveil numérique de la station de recharge. Vous pouvez 

réassembler les deux éléments en enfichant à nouveau la station de recharge à l'avant 

ou à l'arrière du réveil numérique. 

2. Si vous séparez le réveil numérique de la station de charge, l'horloge continue à 

fonctionner (réserve de marche), car le réveil contient une pile bouton du type CR 2023. 

Vous n'avez plus à insérer la pile. 
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5 UTILISATION 
 

AVIS !  

 

- Pour recharger un smartphone sans fil, le smartphone doit être 
doté d'une fonction de recharge sans fil. Tous les smartphones 
courants récents offrent cette fonction. Les smartphones qui ne 
sont pas dotés de la fonction de recharge sans fil peuvent être 
équipés d'un récepteur induction en toute simplicité. 

- Si vous branchez la station de recharge directement sur le réseau 
au moyen d'un adaptateur de réseau USB (non compris dans la 
fourniture), l'adaptateur de réseau USB devient très chaud pendant 
le fonctionnement. C'est normal. 

- La station de recharge permet de charger un seul smartphone avec 
fonction de recharge sans fil à la fois. Toutefois, vous pouvez 
charger un deuxième smartphone par fil par l'intermédiaire de la 
sortie DC 5V (port USB). 
 

 

-  DANGER !  

- Utilisez la station de recharge pour smartphone avec le câble 
Micro USB fourni uniquement. Vous pouvez brancher l'appareil 
directement sur le secteur en reliant le câble Micro USB à un 
adaptateur de réseau raccordé (non compris dans la fourniture). 
Pour une recharge sans souci, nous recommandons un 
adaptateur de réseau USB du type DC5V 2A. Dans le cas 
contraire, il existe un DANGER D'ÉCHAUFFEMENT 
IMPORTANT ET D'INCENDIE ! 
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Régler l'heure 

1. Branchez l'appareil sur l'alimentation électrique en reliant le câble Micro USB à un 

adaptateur de réseau USB (non compris dans la fourniture) à une extrémité et au 

port Micro USB (13) à l'autre extrémité.  

2. Le voyant de service (7) s'allume en rouge (mode veille). 

3. L'écran est allumé.  

4. La détection de la température intérieure démarre. 

5. Pour régler l'heure actuelle, appuyez sur le bouton de fonction "M" (3). 

6. L'affichage des heures commence à clignoter. Pour régler l'heure, appuyez sur le 

bouton + ou – (4 ou 5). Si vous n'appuyez plus ni sur le bouton + ni sur le bouton – 

pendant 10 secondes, l'heure saisie est enregistrée automatiquement.  

7. Dès que vous avez réglé l'heure, appuyez sur le bouton de fonction "M" (3) pour 

passer au réglage des minutes. Appuyez de nouveau sur le bouton + ou – (4 ou 5) 

pour régler les minutes. Si vous n'appuyez plus ni sur le bouton + ni sur le bouton – 

pendant 10 secondes, les minutes saisies sont enregistrées automatiquement.  

 

Réglage de l'heure de réveil 

1. Appuyez 3 fois sur le bouton de fonction "M" (3). 

2. L'affichage des heures commence à clignoter. Pour régler l'heure, appuyez sur le 

bouton + ou – (4 ou 5). Si vous n'appuyez plus ni sur le bouton + ni sur le bouton – 

pendant 10 secondes, l'heure saisie est enregistrée automatiquement.  

3. Dès que vous avez réglé l'heure, appuyez sur le bouton de fonction "M" (3) pour 

passer au réglage des minutes. Appuyez de nouveau sur le bouton + ou – (4 ou 5) 

pour régler les minutes. Si vous n'appuyez plus ni sur le bouton + ni sur le bouton – 

pendant 10 secondes, les minutes saisies sont enregistrées automatiquement.  

4. Vous pouvez activer et désactiver l'alarme en appuyant sur le bouton + (4) pendant 

plus de 2 secondes. 

5. Dès que le réveil atteint l'heure de réveil réglée, un signal sonore retentit pendant 25 

secondes. Après une pause de 10 secondes, le signal sonore retentit de nouveau 

pendant 25 secondes.  

6. Appuyez sur un bouton au choix pour couper la sonnerie d'alarme. 

7. Pour activer la fonction de rappel après 5 minutes, tapotez 2 fous sur le dessus du 

réveil numérique.   
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Réglage de la date 

1. Pour régler l'année, appuyez 5 fois sur le bouton de fonction "M" (3). 

2. Pour régler l'année, appuyez sur le bouton + ou – (4 ou 5). Si vous n'appuyez plus ni 

sur le bouton + ni sur le bouton – pendant 10 secondes, l'année saisie est 

enregistrée automatiquement.  

3. Pour régler la date (mois), appuyez de nouveau sur le bouton de fonction "M" (3). 

4. Pour régler le mois, appuyez sur le bouton + ou – (4 ou 5). Si vous n'appuyez plus ni 

sur le bouton + ni sur le bouton – pendant 10 secondes, le mois saisi est enregistré 

automatiquement.  

5. Dès que vous avez réglé le mois, appuyez sur le bouton de fonction "M" (3) pour 

passer au réglage du jour. Appuyez de nouveau sur le bouton + ou – (4 ou 5) pour 

régler le jour. Si vous n'appuyez plus ni sur le bouton + ni sur le bouton – pendant 

10 secondes, le jour saisi est enregistré automatiquement.  

 

Réglage de l'affichage 12 heures ou 24 heures 

1. Appuyez brièvement sur le bouton + (4) pour passer du mode 12 heures au mode 

24 heures. 

 

Réglage de l'affichage de la température intérieure en °Celsius ou °Fahrenheit 

1. Appuyez brièvement sur le bouton - (5) pour passer de l'affichage de la température 

Celsius à l'affichage Fahrenheit. 

 

Allumage et extinction de l'écran 

1. Pour éteindre l'écran, maintenez le bouton Marche/Arrêt (2) enfoncé pendant plus 

de 2 secondes. Un signal sonore retentit en guise de confirmation.  

2. Pour rallumer l'écran, maintenez le bouton Marche/Arrêt (2) enfoncé pendant plus 

de 2 secondes. Un signal sonore retentit en guise de confirmation. 

 

Recharge sans fil d'un smartphone 

1. Une fois que vous avez branché l'appareil sur l'alimentation électrique en reliant le 

câble Micro USB à un adaptateur de réseau USB (non compris dans la fourniture) à 

une extrémité et au port Micro USB (13) à l'autre extrémité, le voyant de service (7) 

s'allume en rouge (mode veille). 

2. Maintenant, la station de recharge est opérationnelle : vous pouvez recharger un 

smartphone sans utiliser de fil. 

3. Pour ce faire, placez le smartphone avec fonction de recharge sans fil sur la station 

de recharge (6). L'indicateur (8) signale en bleu que le processus de recharge est en 

cours. 
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4. Désactivez le mode vibration du smartphone à recharger de sorte que l'appareil ne 

glisse pas de la surface de recharge interrompant ainsi le processus de recharge. 

5. Le smartphone est rechargé.  

6. Le voyant de service (3) reste allumé en bleu tout au long du processus de recharge 

sans fil. 

 

  

Recharge d'un deuxième smartphone par câble 

Reliez votre câble de recharge USB à la sortie DC 5V (14) pour recharger un deuxième 

smartphone ou une tablette par câble. 

 

 

Remplacement de la pile  

Pile : CR2032 pile bouton au lithium 

(Warndreieck)AVIS ! Lors du remplacement de la pile ou avant de mettre l'appareil au 

rebut, pour protéger l'environnement, éliminez les piles usagées conformément aux 

réglementations locales en vigueur en matière d'élimination des déchets. Les piles peuvent 

être déposées chez votre revendeur ou dans des points de collecte appropriés. 

 

1. Insérez un objet pointu dans le renfoncement pour ouvrir le couvercle des piles. Avec le 

pouce, faites glisser le couvercle de la pile du Réveil numérique et retirez-le. 

2. Retirez la pile à l'aide d'un objet pointu. N'utilisez pas de pincette métallique ni de 

tournevis. 

3. Insérez d'abord la nouvelle pile sous le crochet métallique du côté gauche, puis poussez 

le côté droit vers le bas côté de la pile vers le bas jusqu'à ce qu'elle s'enclenche de 

manière audible. 

Insérez la nouvelle pile avec le signe plus (+) vers le haut. 

4. Remettez le couvercle de la pile en place. 

 

 

6 NETTOYAGE ET ENTRETIEN 

 

 

AVERTISSEMENT ! 

- Avant de procéder à des travaux de nettoyage, il faut étreindre le 
produit et le débrancher de l'alimentation électrique. 

- N'immergez jamais l'appareil dans l'eau ni dans d'autres liquides. 
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- Veillez à ce que de l'eau ne pénètre pas dans l'appareil. 
 

 
Nettoyage des surfaces  

Nettoyez les surfaces de l'appareil avec un chiffon doux légèrement humide. 

- N'utilisez pas de produits de nettoyage abrasifs, agressifs ou corrosifs 

- N'utilisez ni alcool ni d'autres solvants 

- N'utilisez pas de moyens abrasifs 

- N'utilisez pas d'huiles essentielles 

Ces instructions s'appliquent à toutes les surfaces de votre appareil. L'utilisation de ces 

produits peut endommager la surface du produit. 
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7 PANNES ET REMÈDES 

 

DANGER !  

- Ne branchez pas la station de recharge pour smartphone sur le 
secteur au moyen d'un adaptateur de réseau USB (non compris 
dans la fourniture) si l'appareil ou le câble Micro USB présentent 
des dommages visibles. 

- Si le produit est endommagé, il faut le débrancher du circuit 
électrique.  

- En cas de danger ou de défaut, débranchez immédiatement 
l'appareil du secteur. 

- Ne tentez jamais de réparer l'appareil de vous-même. Si votre 
appareil ne fonctionne pas correctement, contactez le distributeur 
qui vous l'a fourni.  

- Les câbles Micro USB endommagés ne sont pas remplacés. Si le 
câble Micro USB est endommagé, éliminez-le et remplacez-le par 
un câble Micro USB du même type. 

- N'utilisez jamais l'appareil s'il est défectueux. 

 

En cas de dysfonctionnements pendant le service, vérifiez à l'aide du tableau suivant si 

vous pouvez éliminer le problème de vous-même. Toutes les autres réparations sont 

interdites et entraînent la perte des droits de garantie.  
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Problème     Cause     Remède 

Le smartphone n'est pas  Station de recharge   Contrôlez si la station de recharge 

rechargé.    non branchée.   est correctement reliée au secteur. 

Le câble Micro USB est-il relié 

correctement aux prises ? 

             Voir Chapitre 5 – UTILISATION. 

 

Le smartphone n'est pas  Les smartphones qui ne sont pas 

équipé de récepteur  dotés de la fonction de recharge 

induction sans fil. sans fil peuvent être équipés en 

toute simplicité. 

 

Fusible grillé ou panne  Remplacez le fusible ou 

de courant. rétablissez le courant. 

       

 

La prise est défectueuse. Contrôlez la prise en branchant un 

autre appareil. 

               

              

 

 
L'écran n'affiche rien.  L'écran est éteint.   Allumez l'écran en maintenant le  

bouton Marche/Arrêt (2) enfoncé 

pendant plus de 2 secondes.  
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8 DONNÉES TECHNIQUES 
 

Type d'appareil :      Réveil numérique avec station de recharge 

Désignation de modèle :    DW 3005 

Tension d'entrée :      5V/2A (recharge sans fil) 

5V/3A (recharge sans fil et sortie USB) 

Puissance de transmission :   Max. 5 watts 

Connexion USB :      DC5V / 1A 

Pile pour réserve de marche :   1 x CR 2023 

Dimensions du produit :    168 x 120 x 120 mm (l x p x h) 

 

 
Modifications techniques réservées !  
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9 ÉLIMINATION 

 
1. Lors du déballage, gardez impérativement les éléments de l'emballage (sacs en 

polyéthylène, pièces en polystyrène) hors de la portée des enfants. DANGER 

D'ASPHYXIE ! 

2. Les appareils vétustes ou inutilisés doivent être confiés au centre de recyclage 

compétent. Ne les exposez en aucun cas aux flammes. 

3. Les appareils vétustes ne sont pas des déchets inutilisables. Une élimination écologique 

permet de recycler de nombreuses matières premières. 

4. L'élimination d'appareils électriques dans des décharges ou des dépotoirs peut entraîner 

une contamination toxique des eaux phréatiques. Ainsi, ces substances peuvent 

s'introduire dans la chaîne alimentaire et affecter votre santé et votre bien-être. 

5. Avant d'éliminer votre ancien appareil, rendez-le inopérant ! Pour ce faire, débranchez et 

retirez toujours le câble Micro USB. Maintenant, vous pouvez éliminer l'appareil ! 

6. Les matériaux utilisés dans l'appareil sont recyclables et identifiés par les informations 

correspondantes. En éliminant correctement votre ancien appareil, les matériaux qui le 

constituent et l'emballage, vous contribuez de manière considérable à la protection de 

notre environnement. 

7. Éliminez le matériel d'emballage conformément aux dispositions locales de votre 

environnement résidentiel dans les conteneurs prévus à cet effet. 

8. Si de tels conteneurs ne sont pas disponibles dans votre environnement résidentiel, 

confiez ces matériaux au centre de collecte communal correspondant. 

9. Pour plus d'informations, contactez votre revendeur ou les installations d'élimination 

communales compétentes. 

 

 

Élimination de l'emballage 

Éliminez l'emballage en triant les différents éléments en fonction du matériau 

qui les constitue. Jetez le carton dans le conteneur destiné aux vieux papiers 

et les pellicules dans celui destiné aux matériaux recyclables. 

 

 

Élimination correcte d'appareils électriques et électroniques usés 

(déchets électroniques) :                                                                                       

Le symbole illustrant un bidon à ordures barré indique qu'il convient d'éliminer 

séparément les appareils électriques / électroniques. Conformément aux 

directives européennes, les appareils électriques et électroniques ne doivent 

plus être traités comme des ordures ménagères. Par conséquent, il convient 
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de les confier aux centres de dépôt correspondants prévus pour le recyclage 

de ce type d'appareils. Les services communaux chargés de l'élimination ont 

prévu des centres de collecte où les ménages particuliers peuvent déposer 

leurs anciens appareils sans frais. Concernant les options de retour 

disponibles dans votre région, veuillez vous informer auprès de votre 

commune ou des services communaux chargés de l'élimination. 

 

 

 

Ne jetez pas les piles et les accumulateurs avec les déchets 

domestiques ! 

Dans le cadre de la livraison de cet appareil, qui contient une pile, ou 

accumulateur, nous sommes tenus de vous avertir de ce qui suit : 

 

Le symbole illustrant un conteneur à ordures barré signifie qu'il est interdit de 

jeter la pile, ou accumulateur, avec les déchets domestiques. 

 

En tant que consommateur, vous êtes légalement obligé de confier tous les 

accumulateurs et piles, qu'ils contiennent ou non des substances nocives, à 

un centre de collecte de votre commune/quartier ou au commerce pour qu'ils 

puissent procéder à une élimination écologique. La remise des piles et 

accumulateurs est gratuite. 

*identifiées par : Cd = cadmium, Hg = mercure, Pb = plomb 

 

 

DOMMAGES ENVIRONNEMENTAUX ET DE LA 

SANTÉ !  

Les vieilles piles peuvent contenir des substances nocives ou des métaux lourds qui 

endommagent l'environnement et la santé. Des substances dangereuses pour la santé 

peuvent atteindre les eaux phréatiques. Ainsi, ces substances peuvent s'introduire dans la 

chaîne alimentaire et affecter votre santé et votre bien-être. 

 

En outre, les piles contiennent des matières premières précieuses, qui peuvent être 

réutilisées lorsqu'elles sont éliminées de manière écologique. 

  

Kommentiert [SF1]: Should there be another * to which this 

one refers ? (after « qu’ils contiennent ou non des substances 

nocives ») 
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10 GARANTIE DU FABRICANT 
 

- Votre appareil est couvert par une garantie de qualité de 2 ans et la garantie 

courante, à partir de la date d'émission de la facture ou du ticket de caisse. 

- Au cours de la durée de validité de la garantie et sous présentation de la facture 

et/ou du ticket de caisse, nous remédions à tous les défauts de fabrication et/ou des 

matériaux en procédant gratuitement à une réparation, un remplacement des pièces 

défectueuses ou (à notre discrétion) un échange contre un article équivalent et 

intègre. 

- Le fabricant n'assume pas la responsabilité pour des dommages personnels ou 

matériels dus à : 

o une utilisation ou maintenance non conforme  

o une modification non conforme de l'appareil 

o un transport non conforme 

o un non-respect des prescriptions de sécurité 

o foudre, eau, feu, accident 

- La garantie ne couvre pas les pièces qui peuvent casser facilement, p. ex. verre, 

plastique ou ampoules. 

- Les câbles Micro USB endommagés ne sont pas remplacés. 

- La garantie perd sa validité si l'appareil a été ouvert par vous ou une tierce personne 

non autorisée et/ou que l'appareil a été modifié. 

- Toute utilisation non conforme peut affecter la sécurité et le bon fonctionnent de 

l'appareil, et invalide la garantie. 

- Toute utilisation différente de celle décrite dans ce mode d'emploi est interdite et 

entraîne la perte de la validité de la garantie ainsi que l'exclusion de la responsabilité 

du fabricant. 

- Sous réserve d'erreurs d'impression ou de modifications de l'appareil, du mode 

d'emploi ou de l'emballage. 

 

Si vous souhaitez faire valoir une réclamation, nous vous recommandons de contacter 

le commerçant qui vous a vendu l'appareil.  

 

Si une réparation s'avère nécessaire, contactez notre Hotline au numéro du S.A.V. : 

+33 1 84886529. 

 

Pour un traitement rapide de votre demande, ayez les informations ci-dessous à portée 

de main : 
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Réveil numérique avec station de recharge 

DW 3005 

Livraison 12/2022 

 

Assistance technique         

Sertronics GmbH          

Ostring 60          

D-66740 Saarlouis          

 

Tél :   +33 1 84886529 

Fax :  +49 (0)6831 4880 820 

e-mail:  service-fr@jaxmotech.de  
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